
СТАНОВИЩЕ 
от 

Проф. д-р Камен Димитров Петров - Научна специалност „Администрация 

и управление (Гео икономика и регионална демография), УНСС – София, 

факултет  „Управление и администрация“ 

 

 Относно: Конкурс за доцент  по професионално направление 3.7 

Администрация и управление с научна специалност Администрация и 

управление (регионален мениджмънт и финансиране на регионални 

проекти)  

 

1.Информация за конкурса  
Конкурсът е обявен за нуждите на катедра „Регионално развитие“, факултет 

„Управление и администрация“, съгласно публикувана в ДВ, бр. 69 от 16.08.2024 

г.) обява за академичната длъжност „доцент“ в  професионално направление 3.7. 

Администрация и управление, научна специалност Администрация и управление 

(регионален мениджмънт и финансиране на регионални проекти). Участвам в 

състава на научното жури по конкурса съгласно Заповед № 2948/15.10.2024 г. на 

Зам. ректора на УНСС 

2. Информация за кандидата в конкурса 

Кандидат в конкурса е  д-р Георги Христов Цолов, който е роден на 29 май 1972 

г.. Съгласно  представената автобиография е видно, че кандидата завършва 

висшето си образование през 2003 г. в ОКС „Бакалавър“, а през 2005 година в 

ОКС “Магистър“ по „Политически мениджмънт“ в СУ „Св. Кл. Охридски“. 

Получава докторска степен на 29.09.2016 г. в УНСС по докторантската програма 

Народно стопанство (Регионална икономика и администрация). На базата на 

представената от кандидата документация може да се приеме, че отговаря на 

Закона за развитие на академичния състав и Правилника за прилагане на Закона 

за развитие на академичния състав на УНСС. На 12 септември 2016 година 

кандидата Георги Цолов заема позиция „Асистент“ в катедра „Регионално 

развитие“ при  факултет „Управление и администрация“ на УНСС. Впоследствие 

е избран за главен асистент. Видно от справката за трудовата му дейност 

кандидата има малко над 8 години трудов стаж като преподавател в катедра 

„Регионално развитие“ към 30.09.2024 година.  От представената служебна 

бележка е видно, че кандидата гл. ас. д-р Георги Цолов има значителна аудиторна 

натовареност през последните 5 учебни години, което е достатъчно основание да 

се кандидатира за академичната длъжност „доцент“.  Констатирано  е 

осъществяването на научноизследователска дейност в широко обхватното научно  

поле  на  регионалното развитие  с  акцент върху стопанските науки. Представена 

е разнообразна биография на кандидата, която показва, че той има разностранни 

интереси в различни области на научни търсения. Това може да се приеме, че е 



важно за постигането на интердисциплинарни компетенции, които може да се 

приемат добър опит при преподаването на студенти.  

3. Изпълнение на изискванията за заемане на академичната длъжност.  

Кандидатът в конкурса положително отговаря на минималните национални 

изисквания по чл. 2б, ал. 2 и 3 от ЗРАСРБ и допълнителните университетски 

изисквания по Правилник за организацията и провеждането на конкурси за 

придобиване на научни степени и за заемане на академични длъжности в УНСС. 

В подкрепа на казаното е направеното проучване и оценка на публикациите, 

документите и материалите и  тяхното съответствие  с  наукометричните 

показатели, като  кандидатът  е приложил справка с изпълнението на 

минималните изисквания  по  групи  от  показатели: 

а) количествени изисквания 

Представена е количествена карта и списък към 14.10.2024 година с научните 

публикациите и трудове на гл. ас. д-р Георги Цолов, от които е видно, че 

предоставя монографичен труд със заглавие „Регионален мениджмънт“, 

публикувана книга на базата на защитена докторска степен с наименование 

„Трансграничното сътрудничество в Югоизточна Европа“, участие в колективен 

монографичен труд „Регионално и пространствено развитие на градовете в 

Северозападен район, Северен централен и Южен централен район“, участие в 

колективна монография„Upbuilding of Intelligent Cities and Corporate Development. 

Chapter 5 from Monography “City And Countryside – Identity And Space In The 21st 

Century. The Complexity of Mutual Integrations in the Peri-urban Interface”, 

Uniwersytetowi Ekonomicznemu w Krakowie. 2020 г., и учебника „Финансиране на 

регионални проекти“, което е представено като учебно пособие/помагало 

издадено от ИК – УНСС, София, 2024. Това са по-обемните материали, в които 

автора е представил своите умения и необходимите компетенции за заемане на 

академичната длъжност „Доцент“. След това е представил публикувани статии в 

реферирани и индексирани научни списания в световноизвестни бази данни с 

научна информация, в които е съавтор. Това са статиите: “ From Convergent to 

Ecological Transition - Challenges for the Management and Regional Development of 

Bulgaria, Sustainable Cities via Smart Development Strategies: Bulgarian Case. 

Sustainable Development of Water and Environment, Proceedings of the 

ICSDWE2022, Mineral Water Resources Management in the Bulgarian Regions. 

Sustainable Development of Water and Environment Proceedings of the ICSDWE2023, 

те са на английски език и считам, че са  постижение за автора и популяризирането 

му в международните бази от данни. Следващата част от творчеството на 

кандидат включва публикувани статии в специализирани научни списания, 

индексирани в други международни бази данни с научна информации. Тук имаме 

налични 8 броя статии, от които „3“ самостоятелни и „5“ в колектив. Статиите 

„Regional and Spatial Development of Medium-Sized Municipalities in the North 

Central Region“ и Регионално и пространствено развитие на градовете в 



Северозападен район не ги рецензирам, но ги приемам с принос на кандидата. 

Всичките останали 6 (шест) посочени материали са в областта на регионалното 

развитие и са достатъчни по обем. Важно е да се отбележи, че темите са актуални 

и разглеждат важни проблеми на регионалното развитие. Рецензираните статии 

имат своята острота и смислов хоризонт на изследване и резултати. Относно 

участия с доклади в конференции в страната гл. ас. д-р Георги Цолов е 

предоставил две публикации, едната собствена, а другата в съавторство. По 

следващият показател участия с доклади в конференции в чужбина или в 

страната, когато са организирани от международни организации кандидата е 

предоставил 16 броя публикации като всички са в съавторство. Внимателния 

преглед на представените доклади се вижда извеждане на реални проблеми на 

регионалното развитие, оценка и анализ на протичащи процеси и опит да де 

уловят тенденции за промените в регионалното развитие. Положителен атестат за 

кандидата е работата му в колектив и полагането на съвместни усилия за 

разкриването на проблемите на регионалната наука. От представената научна 

продукция приемам, че гл. ас. д-р Георги Цолов е изпълнил минималните 

количествени изисквания за заемане на академичната длъжност „доцент“ 

б). Изпълнение на качествените изисквания. 

 От предоставените данни можем да отбележим, че гл. ас. д-р Георги Цолов  е 

изпълнил  качествените изисквания за заемане на академичната длъжност 

„Доцент“ в катедра „Регионално развитие“. Видно от предоставената 

документация, показателите, както и представените от кандидата доказателства 

за изпълнението им, може да се обобщи, че имаме необходимото покриване на 

качествените изисквания. Така можем да приемем, че съгласно  приложената  и  

попълнена „Карта  за  изпълнение  на  качествените изисквания  за  заемане  на  

академичната  длъжност  „доцент“  в  УНСС“ кандидатът  за академичната 

длъжност отговаря на  поставените изисквания. 

4. Оценка на учебно-преподавателската дейност на кандидата 

От приложените справки се вижда, че гл. ас. д-р Георги Цолов има достатъчна 

учебна натовареност по бакалавърски и магистърски програми – лекции и 

упражнения, за целия период от 12. 09.2016 г. досега. Представена е служебна 

бележка, където е посочена аудиторната натовареност, която средно годишно 

надхвърля средната натовареност на преподавателите в УНСС. Основните 

курсове, по които  води лекции са в учебния план на специалностите „Бизнес 

администрация“, „Публична администрация“ и „Регионално развитие“.  

Кандидата показва работа в колектив, което означава, че има   умения за работа в 

екип, теренни проучвания и международни проекти. От представената 

професионална биография се вижда, че гл. ас. д-р  Георги Цолов има видим 

интерес към обученията и реализацията на публични проекти, така може да се 

приеме, че е видим разпространител на научни знания. Учебно-

преподавателската  му  дейност  включва  и  разработване  на  учебни програми,  



учебници,  консултации  със  студенти  и  дипломанти,  рецензиране  на 

магистърски  тези,  подготовка  на  материали  за  държавни  изпити,  обучение  

на специалисти от практиката и други. Преподава като титуляр дисциплините 

„Финансиране на регионални проекти“ и „Регионален мениджмънт“, други като 

Геоикономика и регионално развитие, Публични-частни партньорства е в 

колектив. От справката е видно, че кандидата е чел лекции в общо 15 дисциплини.  

Научните интереси и научноизследователската дейност на гл.ас. д-р Георги 

Цолов съвпадат с направлението на обявения конкурс за заемане на академичната 

длъжност „доцент“. Изложената професионална характеристика на гл. ас. д-р 

Георги Цолов го определя като търсещ преподавател, коопериращ се,  с роля на 

общественик и научен работник, който от формална и научна гледна точка има 

пълно основание да се кандидатира в обявения конкурс за академичната 

длъжност „доцент“ в катедра „Регионално развитие“ при УНСС.  

5.Кратка характеристика на представените научни трудове/публикации 

Виждат се опитите за научните търсения в творчеството на гл.ас. д-р Георги 

Цолов за заемане на академична длъжност „доцент“. Като самостоятелен автор и 

в колектив можем да приемем, че е налице  свързаност  на идентифицираните 

основни направления в изследователската дейност на гл. ас. д-р Георги Цолов  в 

научната специалност на конкурса регионално развитие и по специално 

регионалния мениджмънт и финансирането на регионални проекти. Може да се 

приеме, че проличава широкият поглед на кандидата към средствата за  постигане  

на  моделиране на регионалното развитие,  а  именно  сферата  на  проектното 

управление и регионалното управление заявени чрез участия в собствената 

монография и целевите колективни монографии. В съдържателно отношение 

научните трудове на гл. ас. д-р Георги Цолов могат да се обособят в следните 

относително самостоятелни направления: 

1) публикации, свързани с промени, наложени от необходимостта за ефективно 

пространствено развитие и управление на територията. 

 2)  публикации, отнасящи  се  до  съвременни  аспекти и  проблеми  на  

регионалния бизнес и публичното управление, в контекста на процепящата се 

социално-икономическа среда 

 3)публикации, свързани с оценка на взаимодействието на организационното 

поведение с властта и лидерството в регионалното развитие. 

Извършеният преглед на предоставените научни публикации ми дава възможност 

да констатирам, че гл. ас. д-р Георги Цолов  се стреми  да търси творчески 

резултати, основаващи се в аналитичност  и  критичност към проблемите на 

публичното управление в посока на регионалното развитие.  

 

6. Синтезирана оценка на основните научни и научно-приложни приноси на 

кандидата 

Дефинирам, че автора има своите приноси като преподавател с виждането да 

формулира синтезирано и коректно проблемите в регионалното развитие в 

контекста на функционирането на публичния сектор и отражението им върху 



икономически активните лица на регионално ниво. По отношение на  

приложените приноси приемам, че интердисциплинарното знание е водещо и 

комплексните теоретични подходи в областта на регионалното развитие са 

дефинитативни, защото чрез изследване и разработване на ролята на регионалния 

мениджмънт се извежда общата рамка на политиките за развитие в България.  

Може да се приеме, че чрез анализ на обективни тенденции и процеси могат да  

се изведат основни проблеми в редица сфери на политиката на регионално 

развитие, като се налага да се  приложи критичен подбор и научна апробация на 

конкретни модели и добри практики. Така можем да приемем първия принос, но 

втория е необходимо да се прецизира. Отчасти приемам третия принос, защото 

социално-икономическите процеси дори и инерционни имат своята скорост и 

острота, което налага приноса да се модифицира от гледна точка на демографския 

фактор, подобно центриране е необходимо и върху приноси 4 и 5.  Опитът на  

кандидата  в работата със студенти  подсилва практико-приложния аспект  на  

неговия лекторски принос в  съответствие  с  тенденциите на развитието на   

висшето образование така приемам като нормална закономерност последния 

принос. Като резултат, считам за закономерно академичното израстване на гл.ас. 

д-р Георги Цолов в длъжността „доцент“. 

7. Критични бележки и препоръки 

По  същество  научните и преподавателските  резултати  на  кандидата  за  

академичната длъжност „Доцент“ отговарят на философията на направлението  

на  конкурса.  Познавам кандидата гл. ас. д-р Георги Цолов от съвместната ни 

работа в катедра „Регионално развитие“, имах възможност да го препоръчам като 

хоноруван преподавател през 2008 година по „Геоикономика и регионално 

развитие“ в УНСС.винаги съм насърчавал творческите му пориви и съм се старал 

да подкрепям преподавателското му израстване.  През последните години нямаме 

съвместна научно-изследователска дейност. В тази посока мога да констатирам, 

че през последните 18 години заедно сме част от регионалното развитие в УНСС 

и в негово лице съм срещал старателност, човешко и градивно отношение. Така, 

че мога да отправя препоръки, относно необходимостта да работи за повече 

самостоятелни научни публикации, които да филират неговия научен почерк. 

Препоръчвам му да  публикува  повече  научни изследвания и  трудове в  чужбина 

за  да  повиши международната му разпознаваемост. Мога да споделя, че имам 

своите критики към него, но  те винаги са били градивни и съм срещал разбиране 

по тях. Сега също може към отделни елементи от представената ми за становище 

научна продукция на кандидата да  бъдат  отправени  частични  критики  и  

бележки,  считам,  че  като  цяло те не са значими, защото той  като автор, ако 

желае, може да се съобрази с тях, все пак в сегашният конкурс е  показал своето 

академично развитие и то трябва да бъде оценено по достойнство. Към гл. ас. д-р 

Георги Цолов имам следния въпрос: „ В каква степен е необходимо да се 

развият компетенциите  на регионално управление в  България за да се 

подобри състоянието на регионите?“ 



8. Заключение  

Моето становище за учебната и научноизследователската работа на гл. ас. д-р 

Георги Цолов е, че той удовлетворява изискванията на Закона за развитието на 

академичния състав в Република България, на Правилника за неговото 

приложение, както и на Правилника за провеждането на конкурси за придобиване 

на научни степени и за заемане на академични длъжности в УНСС. Това ми дава 

основание за положително заключение за избор и ще  подкрепя 

кандидатурата на гл. ас. д-р Георги Цолов  за  заемане  на  академичната  

длъжност „Доцент“  в  научна  област  3. Социални, стопански и правни 

науки, професионално направление 3.7. Администрация и управление 

(Регионален мениджмънт и финансиране на регионални проекти). 

 

 

04.11.2024 г.      Изготвил становището: 

Гр. София       проф. д-р Камен Петров  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

OPINION 
from 

Prof. Dr. Kamen Dimitrov Petrov - Scientific specialty "Administration and 

Management (Geoeconomics and Regional Demography), UNSS - Sofia, Faculty 

of Management and Administration" 

 

 Subject: Competition for associate professor in professional field 3.7 

Administration and management with a scientific specialty Administration and 

management (regional management and financing of regional projects) 
 

1. Information about the competition 
The competition has been announced for the needs of the "Regional Development" 

department, "Management and Administration" faculty, as published in the Official 

Gazette, no. 69 of 16.08.2024) announcement for the academic position "docent" in 

professional direction 3.7. Administration and management, scientific specialty 

Administration and management (regional management and financing of regional 

projects). I participate in the composition of the scientific jury for the competition 

according to Order No. 2948/15.10.2024 of the Deputy Rector of UNSS 

 

2. Information about the candidate in the competition 

The candidate in the competition is Dr. Georgi Hristov Tsolov, who was born on May 

29, 1972. According to the presented resume, it is clear that the candidate completed 

his higher education in 2003 at the "Bachelor" University of Applied Sciences, and in 

2005 at the "Bachelor" University of Applied Sciences. Master" in "Political 

Management" at SU "St. Cl. Ohridski". He received his doctorate degree on 29.09.2016 

at UNSS in the doctoral program National Economy (Regional Economy and 

Administration). On the basis of the documentation submitted by the candidate, it can 

be assumed that it complies with the Law on the Development of the Academic Staff 

and the Regulations for the Implementation of the Law on the Development of the 

Academic Staff of the UNSS. On September 12, 2016, the candidate Georgi Tsolov 

took the position of "Assistant" in the Department of "Regional Development" at the 

Faculty of "Management and Administration" of the UNSS on September 12, 2016. He 

was subsequently elected as the Principal Assistant. As can be seen from the 

employment report, the candidate has a little over 8 years of work experience as a 

teacher in the Department of Regional Development. It is clear from the submitted 

official note that the candidate ch. assistant professor Georgi Tsolov, PhD, has a 

significant classroom workload, which is sufficient reason to apply for the academic 

position of "associate professor". The implementation of balanced scientific research 

activity in the wide-ranging scientific field of regional development with an emphasis 

on economic sciences has been established. A diverse biography of the candidate is 

presented, which shows that he has diverse interests and covers different fields of 



research. This can be considered important for the achievement of interdisciplinary 

competences, which can be taken as positive evidence for the application of this 

experience in teaching students. 

 

3. Fulfillment of the requirements for occupying the academic position. 

The candidate in the competition positively meets the minimum national requirements 

under Art. 2b, para. 2 and 3 of ZRASRB and the additional university requirements 

under the Regulations for the organization and holding of competitions for the 

acquisition of scientific degrees and for the occupation of academic positions at UNSS. 

In support of what was said, the research and evaluation of the publications, documents 

and materials and their compliance with the scientometric indicators was carried out, 

and the applicant attached a reference to the fulfillment of the minimum requirements 

by groups of indicators: 

 

(a) quantitative requirements 

A quantitative map and a list as of 14.10.2024 of the scientific publications and works 

of Ch. Dr. Georgi Tsolov, from which it is evident that he provides a monographic work 

entitled "Regional Management", a published book based on a protected doctoral degree 

entitled "Cross-border cooperation in South-Eastern Europe", participation in a 

collective monographic work "Regional and spatial development of cities in the 

Northwest, North Central and South Central regions", participation in the monograph 

"Upbuilding of Intelligent Cities and Corporate Development. Chapter 5 from 

Monograph “City And Countryside – Identity And Space In The 21st Century. The 

Complexity of Mutual Integrations in the Peri-urban Interface”, Uniwersytetowi 

Ekonomicznemu w Krakowie. 2020, and the textbook Financing of Regional Projects. 

Study aid/aid. IC - UNSS, Sofia, 2024. These are the materials in which the author 

presented his skills and the necessary competences for holding the academic position 

"Associate Professor". He has subsequently submitted published articles in peer-

reviewed and indexed scientific journals to world-renowned scientific information 

databases, in which he is a co-author. These are the articles: "From Convergent to 

Ecological Transition - Challenges for the Management and Regional Development of 

Bulgaria, Sustainable Cities via Smart Development Strategies: Bulgarian Case." 

Sustainable Development of Water and Environment, Proceedings of the 

ICSDWE2022, Mineral Water Resources Management in the Bulgarian Regions. 

Sustainable Development of Water and Environment Proceedings of the ICSDWE2023, 

they are in English and I consider them to be an important achievement for the author 

and his promotion in international databases. The next part of a candidate's work 

includes published articles in specialized scientific journals, indexed in other 

international databases with scientific information. Here we have 8 articles available, 

of which "3" are individual and "5" are collective. I do not review the articles "Regional 

and Spatial Development of Medium-Sized Municipalities in the North Central Region" 

and Regional and Spatial Development of Cities in the North-West Region. All the other 

6 (six) specified materials are in the field of regional development and are sufficient in 

volume. It is important to note that the topics are current and address important issues 

of regional development. Peer-reviewed articles have their sharpness and meaningful 

horizon of research and results. Regarding participation with reports in conferences in 



the country ch. assistant professor Georgi Tsolov, PhD, has provided two publications, 

one his own and the other co-authored. According to the next indicator of participation 

with reports in conferences abroad or in the country, when they are organized by 

international organizations, the candidate has provided 16 publications, all of which are 

co-authors. A careful review of the presented reports reveals real problems of regional 

development, assessment and analysis of ongoing processes and an attempt to detect 

trends in changes in regional development. A positive certificate for the candidate is his 

work in a team and making joint efforts to reveal the problems of regional science. From 

the presented scientific production, I assume that chap. assistant professor, Dr. Georgi 

Tsolov, has fulfilled the minimum quantitative requirements for occupying the 

academic position "associate professor" 

 

b). Fulfillment of quality requirements. 

From the provided data, we can note that Ch. Assistant Professor Georgi Tsolov, PhD, 

has fulfilled the quality requirements for the academic position "Docent" in the 

"Regional Development" department. As can be seen from the provided documentation, 

the indicators, as well as the evidence of their implementation presented by the 

applicant, it can be concluded that we have the necessary coverage of the quality 

requirements. Thus, we can summarize that according to the attached and completed 

Card for the fulfillment of the quality requirements for occupying the academic position 

of "associate professor" at UNSS, the candidate met the requirements. 

 

4. Evaluation of the candidate's educational and teaching activities 

It can be seen from the attached references that Ch. assistant professor Dr. Georgi 

Tsolov has a sufficient workload for bachelor's and master's programs - lectures and 

exercises, for the entire period from 12.09.2016 until now. The main courses he has 

lectured on are in the curriculum of the "Business Administration", "Public 

Administration" and "Regional Development" majors. The candidate shows teamwork, 

which means he has skills in teamwork, field research and international projects. From 

the presented professional biography it can be seen that Ch. Assistant Professor Georgi 

Tsolov, PhD, has a visible interest in training and the implementation of public projects, 

so it can be assumed that he is a visible disseminator of scientific knowledge. His 

educational and teaching activities also include the development of curricula, textbooks, 

consultations with students and graduates, reviewing master's theses, preparation of 

materials for state exams, training of specialists from practice and others. He teaches 

the disciplines "Financing of Regional Projects", "Regional Management", others such 

as Geo-Economics and Regional Development in a collective. It is evident from the 

reference that the candidate has lectured in a total of 15 disciplines. The scientific 

interests and research activity of the Assistant Professor Dr. Georgi Tsolov coincide 

with the direction of the announced competition for the academic position of "associate 

professor". The exposed professional characteristics of Ch. assistant professor Georgi 

Tsolov defines him as a sought-after teacher, cooperating, public figure and researcher, 

who from a formal and scientific point of view has full reason to apply in the announced 

competition for the academic position of "associate professor" in the Department of 

"Regional Development" at UNSS. 

 



5. Brief description of the presented scientific works/publications 

You can see the scientific research in the work of the chief assistant. Dr. Georgi Tsolov 

for taking the academic position of "docent". As an independent author and in a 

collective, we can assume that there is a connection between the identified main 

directions in the research activity of Ch. Assistant Professor Georgi Tsolov, PhD, in the 

scientific specialty of the regional development competition, and in particular regional 

management and financing of regional projects. It can be assumed that the candidate's 

broad view of the means of achieving modeling of regional development, namely the 

field of project management and regional management stated through participation in 

the own monograph and the targeted collective monographs, is evident. In terms of 

content, the scientific works of Ch. assistant professor Georgi Tsolov, PhD, can be 

distinguished in the following relatively independent areas: 

1) publications related to changes imposed by the need for effective spatial development 

and management of the territory. 

 2) publications relating to contemporary aspects and problems of regional business and 

public administration, in the context of the fracturing socio-economic environment 

 3) publications related to evaluation of the interaction of organizational behavior with 

power and leadership in regional development. 

The review of the provided scientific publications enables me to state, ch. Assistant 

Professor Georgi Tsolov also strives to look for high creative abilities based on 

analytical and critical thinking towards the problems of regional development. 

 

6. Synthesized assessment of the main scientific and scientific-applied 

contributions of the candidate 

I define that the author has his contributions as a teacher with the vision of formulating 

synthesized and correctly the problems in regional development in the context of the 

functioning of the public sector and their impact on economically active persons at the 

regional level. The attached contributions take interdisciplinary knowledge and 

complex theoretical approaches in the field of regional development, through research 

and development of the role of regional management in the context of the general 

framework of policies in Bulgaria. It can be assumed that through the analysis of 

objective trends and processes, main problems can be identified in a number of areas of 

regional development policy, with a critical selection and scientific approbation of 

specific models and good practices applied. I partly accept the third contribution, 

because socio-economic processes, even if inertial, have their own speed and sharpness, 

which requires the contribution to be modified from the point of view of the 

demographic factor, a similar centering is also necessary on contributions 4 and 5. The 

candidate's experience in practice reinforces practical - the applied aspect of training in 

accordance with the trends in higher education and I accept the last contribution as a 

normal regularity. 

 

7. Critical notes and recommendations 

In essence, the scientific and teaching results of the candidate for the academic position 

of Associate Professor correspond to the philosophy of the competition field. I am 

familiar with the candidate, head as. Dr. Georgi Tsolov from our joint work in the 

Department of Regional Development, I had the opportunity to recommend him as a 



lecturer in 2008 in Geo-economics and Regional Development at the UNWE. In recent 

years we have no joint research activity. In this direction, I can state that we have been 

part of regional development at the UNWE together for the last 18 years and I have 

found diligence, human and constructive attitude in his person. Thus, I can make 

recommendations on the need to work for more independent scientific publications that 

would filiate his scientific handwriting. I recommend him to publish more research and 

papers abroad to increase his international recognition. I can share that I have my 

criticisms of him, but they have always been constructive and I have been understanding 

about them. Now, too, partial criticisms and remarks may be made about particular 

elements of the candidate's scientific production submitted to me for opinion, but I 

believe that, on the whole, they are not significant, because he, as an author, can, if he 

wishes, comply with them, after all, in the current competition he has shown his 

academic development and it should be judged on its merits. To prof. as. " To what 

extent is it necessary to develop the competences of regional governance in 

Bulgaria in order to improve the state of the regions?" 

 

8. Conclusion 

My opinion on the academic and research work of Ch. Assistant Professor Georgi 

Tsolov, Ph.D., is that he meets the requirements of the Law on the Development of the 

Academic Staff in the Republic of Bulgaria, the Regulations for its Application, as well 

as the Regulations for Conducting Competitions for the Acquisition of Scientific 

Degrees and for the Occupancy of Academic Posts in UNSS. This gives me grounds 

for a positive conclusion for the election and I will support the candidacy of Ch. 

Assistant Professor Dr. Georgi Hristov Tsolov, for the academic position "Docent" 

in scientific field 3. Social, economic and legal sciences, professional direction 3.7. 

Administration and Management (Regional Management and Financing of 

Regional Projects) 

 

 

 

04.11.2024                                           Prepared the opinion: 

Gr. Sofia         Prof. Dr. Kamen Petrov 


